

# Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,  
industrie alimentară și servicii specifice

București, 06.10.1998  
Nr.443/XVIII/4

Către,

Comisia pentru buget, finanțe și bănci a Camerei Deputaților  
Comisia pentru buget, finanțe și bănci a Senatului

## AVIZ asupra proiectului Legii bugetului de stat pe anul 1998

Cu adresa nr. 271 din 21 septembrie 1998, Secretariatul General al Camerei Deputaților a transmis Comisiei noastre, spre dezbatere și avizare, proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.14/1998 privind rectificarea bugetului de stat pe anul 1998.

În urma examinării, în ședința din data de 06.10.1998, a proiectului de lege sus-menționat, Comisia a hotărât **avizarea favorabilă** cu următorul amendament:

1. Litera d) a art.27 se va completa astfel:

“d) Fondul la dispoziția Guvernului constituit din vărsăminte din privatizare, în sumă de 2.473,0 miliarde lei pentru susținerea programelor de restructurare și reformă care vor fi aprobate de către Guvern. Sumele se vor aloca pentru sectoarele industrie 1.693,0 miliarde lei, pentru sprijinirea dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii 80,0 miliarde lei, agricultură și industrie alimentară 500,0 miliarde lei, pe bază de programe și proiecte, precum și recapitalizarea Băncii de Export-Import a României-S.A. (Eximbank) 200,0 miliarde lei. Creditele bugetare constituite din fondul la dispoziția Guvernului din vărsăminte din privatizare în limita încasării acestora și rămase neutilizate la 31 decembrie 1998, se rezervă în cont de depozit la trezoreria statului și se reportează și utilizează în anul următor cu aceeași destinație.” Deputat: M. Chiriac, USD-PD.

**Motivație:** Se dă posibilitatea ca de aceste fonduri să beneficieze și ramura industriei alimentare care este coordonată de Ministerul Agriculturii și Alimentației.

În raport cu obiectul și conținutul său, acest proiect de lege face parte din categoria legilor ordinare.

**p.Președinte,**

**Kelemen Atilla**

**Secretar,**

**Ilie Neacșu**

Întocmit: Expert parlamentar,  
Anton Păștinaru